

一月份《月禱信》(1-31/01/2022)

請代禱者為教會及中心同工們，身心靈代禱，求主賜福他們服事過程中，常有滿足的喜樂！

每週代禱事項如下：

個人：

親愛的主，求祢幫助我活出在基督裡扎根、建造，信心堅定的生命，使我在生活與工作上，不受世俗的言論及世界的原則，混淆我對真理的認識。求主引導我透過靈修生活、教會和小組聚會，領我的生命進入自由遵行真理。奉耶穌的名禱告，阿們！

教會：

- 為 2022 年教會主題：起動・結網。齊齊同心為神得人如魚，完成主所吩咐大使命。又求神給牧者及領袖智慧，帶領教會各方面能穩健進步向前。
- 求主帶領各小組在各樣佈道活動後，能夠有效與福音對象建立關係，滿有主而來的能力，讓各肢體熱心興旺福音，多結果子。

肢體：

- 懇切為健財夫婦幼女說琳禱告，求主繼續醫治幫助，賜能力平安的主，與說琳和她一家同在。
- 黃漢文弟兄癌細胞擴散到腦部，現接受電療，又為太太素英因丈夫病況而受情緒困擾，請記念各人的需要代禱，求神醫治。

宣教：

2021-22 年教會宣教奉獻合共\$123,000。

奉獻對象：

小橋姑娘	(大西北服事)
印度皇家兒童事工	(孤兒事工)
光亮機構	(國內少數民族)
宜林夫婦	(雲南服事)

恩澤中心：

- 為中心將於明年 4/6/2022 年舉行賣旗籌款活動，求神為中心預備，又為籌辦賣旗事宜代禱。
- 東頭邨恩澤中心活動室外面污渠淤塞，引致污水經常湧入兩間洗手間內，需要經常清潔處理及構成衛生問題。
- 樂富恩澤中心門口附近地板突起，以及滲水牆身將於 10/1 進行維修工程。求主幫助中心，在各樣維修事情上，得到盡快和妥善解決。

社會：

- 疫情已有 2 年時間，最近出現新的變種病毒 Omicron，香港也有多宗相關輸入個案，求主保守各地政府和醫療系統能作出合宜的應對。
- 政府正籌備與內地通關的安排，當中涉及更新安心出行和推行香港健康碼，市民有不同的感受，求主幫助政府有智慧作出妥善的安排和清晰的溝通。
- 中國國家宗教事務局、國家網信辦等 5 個單位聯合制定管理辦法，嚴禁任何組織或個人在網路上傳教、發佈、轉發任何講經及講道內容。這項法案將自 2022 年 3 月 1 日起實施。

**耶和華果然為我們行了大事，
我們就歡喜。(詩 126:3)**